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4_E6_9C_88_E5_c97_133711.htm 二、填空题(每空2分，共40

分) 请将每一个空的正确答案写在答题卡的【1】至【20】序

号的横线上，答在试卷上不得 分。 (1)算法的复杂度主要包括

时间复杂度和 【1】 复杂度。 答案：【1】空间 评析：习惯

上常常把语句重复执行的次数作为算法运行时间的相对量度

，称作算法的时间复杂度。算法在运行过程中需辅助存储空

间的大小称为算法的空间复杂度。 (2)数据的物理结构在计算

机存储空间中的存放形式称为数据的 【2】 。 答案：【2】内

模式或物理模式或存储模式 评析：一个数据库只有一个内模

式，它是数据物理结构和存储方式的描述，是数据库内部的

表示方法。例如，记录的存储方式是顺序存储、索引按照什

么方式组织；数据是否压缩存储，是否加密等。 (3)若按功能

划分，软件测试的方法通常分为 【3】 测试方法和黑盒测试

方法。 答案：【3】白盒 评析：软件测试的方法有三种：动

态测试、静态测试和正确性证明。设计测试实例的方法一般

有两类：黑盒测试方法和自盒测试方法。 (4)数据库三级模式

体系结构的划分，有利于保持数据库的 【4】 。 答案：【4】

数据独立性 评析：数据库的三级模式体系结构把数据的组织

管理工作进行了划分，把数据的具体组织留给dbms管理，使

用户能逻辑地、抽象地处理数据，而不必关心数据在计算机

中的具体表示方式与存储方式，保证了数据的独立性。 (5)在

关系运算中，查找满足一定条件的元组的运算称之为 【5】 

。 答案：【5】选择 评析：在关系数据库中，选择运算也是



一个元运算，关系r通过选择运算(并由该运算给出所选择的

逻辑条件)后仍为一个关系。这个关系是由r中的那些满足逻

辑条件的元组所组成。 (6)在c语言中(以16位pc机为例)，一

个float型数据在内存中所占的字节数为4；一个double型数据

在内存中所占的字节数为 【6】 。 答案：【6】8 评析：在一

般16位pc机中，一个float型数据在内存中占4个字节(32位)，

一个double型数据占8个字节。 (7)设有以下变量定义，并已赋

确定的值， char w；int x；float y；double z； 则表达式：w*x

z-y所求得的数据类型为 【7】 。 答案：【7】double型或双精

度型 评析：①先进行w*x的运算，先将字符型w转换成整型，

运算结果为整型；②再将w*x的结果与z相加，要先将第一步

的整型转换为double型，运算结果为double型；③最后将w*x z

的结果与y相减，要先将float型y转换成double型，结果

为double型。 (8)若运行时给变量x输入12，则以下程序的运行

结果是 【8】 ； main(){ int，y； scanf(""％d""，&amp.x)；

y=x>12?x lo：x-12； printf(""％d＼n"",y)； } 答案：【8】0 评

析：三目运算符的形式为(表达式1)7(表达式2)：(表达式3)。

当(表达式1)值为真时，返回(表达式2)的值；为假时，返回(

表达式3)的值。题中因为x>t2为假，所以结果为x-12，即为0
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